
tanak Kimokluba Zagreb __ Upravni odbor,<jžržan 29. III. 1963.
Prisutni:Kobia,Rajković,Hoholač,Šamec,Radić,Lukas,Gotovac,Klaić, 

Šarić,Grlić.

Plaćen je dug Zora-t—filmu, kupljena je pisaća mašina tipa "Biser”.
Od pr-eostalih nov-aca Hoholač se star obavezao se da će nebeviti 
filmsku traku.

Anđelko Habazin je stavljen ne popis za posudbu tehnike KKZ. 
Materijal o Ghetaldusu Lukas je preuzeo od Jakolića i isti predao 
Kobii.

Radić je preuzeu dužnost kulturnog referenta i obavezao se da će stu
piti u vezu sa Hajdlerom radi izložbe plakata.
Gonzi nije dao pristanak za kupovinu projektora "Safar".Rajković treba 
pozvati Gonzia i ispitati kako stoji stvar.

^etek je rekao da će dati popis za nabavku potrebnih stvari za popunje 

nje aparature za punjenje akumulatora, ali to nije napravio.
Prodanm je 5 rola filma "Mladi tehničari"
Stigla je kamera "Bolex" iz Rijeke.Kameru je povratio Jernejić a preu
zeo Kobia.
Rajković će d ti napraviti 2 kompleta ključeva od kancelarije.Jedan 
će služiti za voditelje tečajeva a drugi će se dati Lukasu, jer će on 
knjige blagajne kao i sva dokumenta držati u kancelariji kluba.
Filmove koji će biti poslani u Beograd treba sakupitivi predati Rajko+ 
vićm, a on će se pobrinuti da stignu u Beograd.0 tome izvjesiti plakat 
Grlić će stupiti u kontakt sa klubom UNIKAL iz Ljubljane za projekci+ 
ju njihovih filmova.
Čistačica neuredno vodi svoj posao i zbog toga će razgovarati s njom 

Rajković i Kžaić.
U četvrtak će se održati projekcija dječjih filmova za članove kluba.

•Ssssae Rajkovićiž će pozvati i Pnasinia na projekciju.
Treba se pretpletiti na Filmoteku 16 na cijelu godinu.0 tome će razg 
Rajković razgovarati sa Pnasinijem.Komisija za film će odabrati pro
gram po katalogu.
Sakupiti filmove za Novi Sad do lo. IV. i staviti oglas.
Kobia vraća film "London".Taj film neće ići na festival, 
Odobrenaknjiga snimanja za snimanje filma grupe G-63.
Kobia i Pansini će otići do Vanište da se naprevi amblem KKZ.
Prima se ideja za uređenje klubskih prostorija kako je to predložio 
Vejvoda.

Zagreb, 29. III. 1963.


